
                       Parental Questionnaire October 2021  

Evaluation 

 

 
The questionnaire was available to be completed at Parent’s Evening. It was completed by 27 
families. 1 family = 3.7% 
 
Many thanks from me on behalf of the staff and governors for taking the time to share your 
thoughts. They are always appreciated! 
 
Best wishes, 
Mrs Lorna boase 
 
Q1: My child has settled back into school.  

 

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

85.1% 14.8%    

Comments: 

 

Q2: My child engaged with the remote learning during lockdown.  

 

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

18.54 40.7% 33.3% 3.7% 3.7% 

Comments: 

 One child did and one child didn’t. 

 Not due to the school the learning was fantastic! 

 Two children didn’t engage but one did much better. 

 

Q3: My child enjoys school.  

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

88.8% 11.1%    

Comments: 

 
Q4: My child feels safe at school. 

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

88.8% 11.1%    



Comments: 

 

 

Q5: The school understand my child’s needs and responds to them.  

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

70.3% 29.6%    

Comments: 

 

Q6: Behaviour is of a good standard at school.  

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

62.9% 33.3% 3.7%   

Comments: 

 I hope! 

 
 
Q7: My child is taught well at school. 

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

85.1% 14.8%    

Comments: 

  

 

Q8: My child experiences a wide and varied curriculum at school.  

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

55.5% 44.4%    

 Comments: 

  

 
 
Q9: My child feels motivated to work hard and achieve to the best of their abilities.  

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

74% 25.9%    

Comments: 

 My child needs more encouragement than his sibling, depending on the subject but they try hard 

once they get going. 



 
 
Q10: I think the school is well led and managed. 

Strongly agree Agree 
Neither agree 
nor disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

85.1% 14.8%    

Comments: 

 The school is like a big family and my child loves it! 

 My child is very happy at Forton School. The staff are fantastic and helpful. 

 
 
 


